

5 0 ОКТ 1979

КИРОВСКА

КИРОВЧАНЕ В СИБИРИ

В городе Омске с большим успехом проходят гастроли Кировского областного театра кукол.

Артисты выступают в помещении Омского театра кукол, домах культуры и в рабочих клубах нашего города.

Благодаря интересной режиссуре и мастерству акте-

ров, художественному оформлению спектаклей Кировский театр завоевал большую любовь у омской детворы.

Впервые дети увидели «Конька-Горбунка» и «Зеленого барабанщика». Желаем больших успехов коллективу Кировского театра кукол из города на Вятке и ждем приезда в будущем году с новым репертуаром в город на Иртыше.

Г. ВИТЕНБЕРГ.

г. Омск.